

Matouš 28,16-20 (CSP) Velké poslání

16 Jedenáct učedníků odešlo do Galileje na horu, kterou jim Ježíš určil. 17 Když ho spatřili, poklonili se mu; ale někteří pochybovali.

18 Ježíš přistoupil a promluvil k nim: **„Byla mi dána veškerá pravomoc na nebi i na zemi.“**

19 Jděte tedy a čiňte učedníky ze všech národů, křtíte je ve jméno Otce i Syna i Ducha Svatého 20 a učte je zachovávat všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku. Amen.“

Lukáš 10, 1 – 20 (CSP) Vyslání sedmdesáti (72)

1 Potom určil Pán ještě jiných sedmdesát dva a poslal je před sebou po dvou do každého města a místa, kam měl sám jít.

2 Říkal jim: „Žeň je velká, dělníků je však málo. Proste tedy Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň.“

3 Jděte! Hle, **posílám vás jako ovce mezi vlky.** 4 Neberte si měšec ani mošnu ani sandály; s nikým se cestou nepozdravujte.

5 Do kteréhokoli domu vejdete, řekněte nejprve: ‚Pokoj tomuto domu!‘

6 A bude-li tam syn pokoje, váš pokoj na něm spočine; ne-li, navrátí se k vám.

7 V tom domě zůstávejte, jezte a pijte, co vám dají, neboť hoden je dělník své mzdy. Nepřecházejte z domu do domu.

8 A do kteréhokoli města vstoupíte a přijmou vás, jezte, co vám předloží,

9 uzdravujte v něm nemocné a říkejte jim: ‚Přiblížilo se k vám Boží království.‘

10 Když vstoupíte do nějakého města a nepřijmou vás, vyjděte do jeho ulic a řekněte:

11 ‚I ten prach z vašeho města, který nám ulpěl na nohou, vám vytrásáme. Avšak to vezte: **Přiblížilo se Boží království.‘**

12 *Pravím vám, že Sodomě bude v onen den snesitelněji než tomu městu.“*

13 *„Běda tobě, Chorazin! Běda tobě, Betsaido! Protože kdyby se byly v Týru a Sidónu staly ty mocné činy, které se staly ve vás, dávno by seděli v žíní a popelu a učinili pokání.“*

14 *Ale Týru a Sidónu bude na soudu snesitelněji než vám.* 15 **A ty, Kafarnaum, budeš snad vyvýšeno až do nebe? Až do podsvětí sestoupíš!**

16 Kdo slyší vás, slyší mne, a kdo odmítá vás, odmítá mne; kdo odmítá mne, odmítá toho, který mne poslal.“

17 Těch sedmdesát dva se vrátilo s radostí a říkali: „Pane, i démoni se nám poddávají ve tvém jménu.“

18 Řekl jim: „Viděl jsem, jak Satan spadl z nebe jako blesk.“

19 Hle, dal jsem vám pravomoc šlapat po hadech a štírech, i nad veškerou silou Nepřítele, a naprosto nic vám neublíží.

20 Ale z toho se neradujte, že se vám poddávají duchové; radujte se, že vaše jména jsou zapsána v nebesích.“

Matouš 10, 1 – 16 (CSP) ... Vyslání dvanácti

1 Zavolal si svých dvanáct učedníků a dal jim **pravomoc nad nečistými duchy, aby je vyháněli a aby uzdravovali každou nemoc i každou slabost.**

2 *Jména těch dvanácti apoštolů jsou tato: první Šimon zvaný Petr, jeho bratr Ondřej, Jakub Zebedeův a jeho bratr Jan, 3 Filip, Bartoloměj, Tomáš, celník Matouš, Jakub Alfeův, Tadeáš, 4 Šimon Kananejský a Juda Iškariotský, který ho pak zradil.*

5 Těchto dvanáct Ježíš poslal, když jim předtím nařídil: „**Nechodte na cestu pohanů** a do samařského města nevstupujte; 6 ale **jděte raději k zahynulým ovcím z domu Izraele**. 7 Cestou hlásejte: **„Přiblížilo se království Nebes.“**

8 **Uzdravujte nemocné, probouzejte mrtvé, očišťujte malomocné, vyhánějte démony. Zadarmo jste přijali, zadarmo dejte.**

9 Neopatřujte si do svých opasků zlato ani stříbro ani měď;

10 **neberte si na cestu ani mošnu ani dvě košile ani sandály ani hůl,** neboť dělník je hoden své obživy.

11 Do kteréhokoli města nebo vesnice vejdete, **vypetejte se, kdo v něm je toho hoden; a tam zůstaňte, dokud neodejdete.**

12 Když budete vcházet do domu, pozdravte jej.

13 **Bude-li toho ten dům vskutku hoden, ať na něj přijde váš pokoj.** Nebude-li však toho hoden, ať se váš pokoj navrátí k vám.

14 A když vás někdo nepřijme a nevyslechne vaše slova, při odchodu z toho domu nebo onoho města vytřeste prach se svých nohou.

15 Amen, pravím vám, v den soudu bude snesitelněji sodomské a gomorské zemi než onomu městu.“

16 „**Hle, já vás posílám jako ovce mezi vlky; buďte tedy obezřetní jako hadi a prostí jako holubice.**

Marek 6, 7 – 13 (CSP)

Vyslání dvanácti

7 Zavolal si Dvanáct a **začal je posílat dva a dva a dával jim pravomoc nad nečistými duchy.**

8 Přikázal jim: „Neberte si nic na cestu, jen hůl, ne chleba, ani mošnu, ani měďáky do opasku, 9 ale mějte uvázané sandály a neoblékejte si dvojí spodní oděv.“

10 A říkal jim: „Kdekoli vstoupíte do domu, tam zůstaňte, dokud odtamtud neodejdete.

11 A když by vás některé místo nepřijalo a neposlechli by vás tam, až budete odtamtud vycházet, vytřeste prach zpod svých nohou jim na svědectví. Amen, pravím vám, v den soudu bude snesitelněji zemi sodomské a gomorské než onomu městu.“

12 Vyšli a vyhlásili, aby lidé činili pokání.

13 Vyháněli mnoho démonů, mazali olejem mnohé neduživé a uzdravovali.

Lukáš 9, 1 – 6 (CSP)

Vyslání dvanácti

1 Svolal si Dvanáct apoštolů a **dal jim sílu a pravomoc nad všemi démony i k léčení nemocí.**

2 **Poslal je hlásat Boží království a uzdravovat nemocné.**

3 A řekl jim: „Nic si neberte na cestu, ani hůl ani mošnu ani chléb ani peníze ani nemějte dvě košile.

4 A do kteréhokoli domu vejdete, tam zůstaňte a odtamtud vycházejte.

5 Kde by vás nepřijali, při odchodu z toho města setřeste prach ze svých nohou na svědectví proti nim.“

6 Vydali se na cestu a procházeli jednotlivé vesnice, **hlásali evangelium a všude uzdravovali.**

Marek 16, 15 – 20 (CSP)

- 15 A řekl jim: „**Jděte do celého světa a vyhlašte evangelium všemu stvoření.**
- 16 **Kdo uvěří a bude pokřtěn, bude zachráněn. Kdo neuvěří, bude odsouzen.**
- 17 **Tato znamení budou doprovázet ty, kteří uvěří: V mém jménu budou vyhánět démony, budou mluvit novými jazyky,**
- 18 **budou brát hady do rukou a vypijí-li něco smrtelného, nijak jim to neublíží. Na nemocné budou vzkládat ruce a budou se mít dobře.“**
- 19 Potom, když jim to pověděl, byl Pán Ježíš vzat vzhůru do nebe a posadil se po pravici Boží.
- 20 **Oni vyšli a vyhlásili všude evangelium, Pán pracoval s nimi a potvrzoval to slovo znameními, která je doprovázela.**
- Amen.**
-